

本周会免费开放10位新中大体验名额

内容导航：

二零二一年十一月一日二十时二十七分五十三秒b8Gct9M1owW2Az8pDiO7NI
UO1I9k94XWe8N1

前言：学会接受某些难以接受的磨难，使它最终变成有意义的事。如果一味逃避，只会毁了自己。磨难是很多人必然要经历的一场大火，你要么冶炼成金，要么化为灰烬。当你退无可退的时候，你已经没得选择。活在当下，并不意味着抛弃过去，也不表示不顾未来，只是应当记住，今天才是真正把握在手中的。拥有了当下这一刻，就有可能修正过去，并且创造未来。因此，不要为过去的事徒增烦恼，也不要为将来的事忧心忡忡，认真做好眼前的事才是最明智的选择。当你忘了过去，满意现在，漠视未来，你就站在了生活的最高处。当成功不会让你太高兴，失败不会把你怎么样，平淡不会淹没你时，你就站在了生命的最高处。当你以微笑的心想到了过去，以希望的心向前看，以宽厚的心向下看，以坦然的心向上看时，你就站在了灵魂的最高处。

【黄金原油白银、每日现价单免费体验实力，一对一解套指导，文章/末尾 添加凯翰 连系方式，黄金短线操作90%胜率随时验证！】张凯翰———专注黄金、原油行情分析！准确率和利润是检验实力的唯一标准！趋势投资，大道至简；盈利第一，风控为王！我们不做死多头，也不做死空头，要做市场的滑头，顺势而为！基本面决定一切，价格包容一切，K线反映一切，技术面诠释一切！如果没有交易原则和纪律，技术等于零，将会失去一切！专业团队在线分析，一对一即时指导，为投资者规避风险，扩大利润，让各位随时随地第一时间知道国际市场动向，做最稳健的单子。合作只是起点，服务没有终点！【指导微信见文章底部】

【黄金最新行情走势解析】000869张裕 周一(11月1日)现货金价震荡交投于1790美元下方，本周初期仍然维持相对弱势的形态。持续的通胀正迫使市场对更加激进的央行升息定价，这给了金价沉重的压力。所有人都关注本周美联储和英国央行的重要最新决议。金价在1,800美元上方的所有涨幅继续受到限制。在上周跌破这一关键阻力位后，贵金属再次面临新的抛售压力。近一年以来，黄金维持区间波动，缺乏明确的方向，因投资者兴趣转向增长型资产。随着市场目光转向各国央行对于货币政策的调整，尤其是美联储将于本周四北京时间凌晨2:00公布的利率决议，市场普遍预期本周美联储FOMC会议将宣布缩减购债的具体细节，黄金料进一步承压。然而，高企的通胀水平及对冲风险的需求仍将对金价构成支撑。分析师预计，虽然短线有望下探，但金价短时间内仍难以突破1650-1950的区间。鉴于市场因素各异，黄金可能仍将继续在大范围内波动，但全球经济面临的挑战不断增加，可能会增加其避险吸引力，并支撑金价。黄金从技术面来看，金价上周五跌破1800关口及上行趋势线支撑，目前趋势震荡偏空。9月底以来震荡偏强的走势遭到破坏，意味着短线金价涨势暂歇。与此同时，RSI处于50上下，给金价走势带来更多的不确定

定性。操作上建议暂时以低多为主，日内没有重要的经济数据公布。下方支撑关注50%回撤位1777.59，如果跌破这一水平，意味着空头再度占据上方风，金价可能进一步滑向38.2%回撤位1764.27，再往下关注6月29日低位1750.79。上方阻力关注61.8%回撤位1790002457股票.91，突破这一水平则剑指1800关口，再往上则关注76.4%回撤位1807.39。综上所述，黄金今日操作思路张凯翰建议回调低多为主，反弹高空为辅，上方重点关注1795-1800一线阻力，下方短期重点关注1765-1770一线支撑。文章只能给你一时的方向和思路，需要实时进000505股票出场点位及每日策略分析指导可以【文章最底部添加本人联系方式】获取实时帮助。

【原油最新行情走势解析】周一（11月1日）油价小幅下跌，整体趋于横盘震荡，主要因为在OPEC+即将召开会议前，投资者调整持仓头寸。此前中国表示释放汽油和柴油储备也给油价造成一定的打击，但供应限制仍然支撑油价在高位徘徊。所有的目光都集中在11月4日石油输出国组织、俄罗斯及其盟友召开的会议上，分析人士预计他们12月将坚持每日增加40万桶供应的计划。根据近期国内成品油供需形势，针对部分区域保供稳价需要，此次轮换出库的汽油、柴油用于增加市场资源、缓解供应紧张，发挥国家成品油储备市场调节作用。长期来看，油价上行大趋势暂未改变。全球能源供应依旧紧俏，对油价单边走势形成支撑。其中，美国库欣交割地区的原油库存依旧在快速下滑，未来需警惕WTI因交割问题出现潜在极端上行行情。从目前市场的风险偏好来看，只要海外市场还处于通胀而非滞胀格局，甚至即便美联储开启缩表也很可能无法阻止能源品的上行行情。原油从技术面来看，油价短线涨势暂歇，MACD率先结成死叉，不排除修正行情的出现。OPEC+会议周四即将召开，伊拉克认为40万桶/天的石油增产幅度足以满足需求，沙特此前也表达了同样的保守立场，不出意外，OPEC+周四将宣布维持40万桶/日的增产幅度。在靴子落地之前投资者可能维持谨慎态度，油价继续高位震荡，建议投资者继续低位布局多单。上方初步阻万邦达股票力关注84关口，进一步关注85.41及86关口。下方初步支撑关注20日均线81.70，进一步关注10月28日低位80.58以及10月6日高位79.78。综合来看，今日短线操作思路张凯翰建议以回调低多为主，反弹高空为辅，上方短期重点关注84.5-85阻力，下方短期重点关注79.5600149-80一线支撑。【体验福利】为感谢广大投资朋友的长期关注与支持，本分析团队开设黄金投资课程供大家交流、体验。本周会免费开放10位体验名额，每天早6点至凌晨2点实时在线指导，提供投资信息共享、行情分析、现价单、做单技巧、仓位管理及风险控制计划！操作不是很理想或是套单的朋友可以免费体验，对于想要学习黄金投资产品的朋友也会有较大帮助，机会难得，欢迎投资朋友们的到来！（联系微信见文章底部）【关于解套】因为凯翰不知你的套单点位、仓位风险等具体套单情况，不能给出相应的解套策略。那么有需要的朋友可以咨询本人，在此本人还是建议各位投资朋友以后做单不要抗单，仓位不要过重，避免下次再套，不是每次都是可以成功解套，不是每次都顺心如意，每一次的做单是应该有计划的做单，详情解套思路凯翰将会在实盘实时在线给出，风险掌控及后续方案将会做出规划。【小仓位福利】鉴于近期明朗的行情，我们团队现开放一批迷你仓名额，资金达到3000美金-5000美金的标准即可申请到指导名额；迷你仓由于资金小，操作需要更加稳健、点位的把控

需要更加精准、对中线的要求更高；经过两个星期的筹备，不管从仓管体系、风控体系、利润体系、规划布局体系我们已经作好了全面的准备与计划；让小资金也能享受到市场的红利，现在可以联络张凯翰申请指导名额。【寄语】投资长胜之道，心态平稳45%+股票600185风险意识20%+精湛技术35%=长期盈利！想在投资这条道路上长远的走下去，并且想取得一定的成绩，这几个因素是必须具备的，而这些前期的你都是茫然不知，选择正确的指导，帮你建立自己一套完善的投资思路，是你能长远走下去的最好方法。我的指导思路，授人以鱼不如授人以渔，帮助找到我的朋友建立起北京航天长峰一套自身的操作思路，真心将技术授予你，培养你的盘感！想要在一生的时间获得投资成功，并不需要超群的智商、非凡的商业远见或者内幕消息，需要的是一个能够帮助自己做出决定的较完善的知识框架，和一种排除情绪干扰的能力。本文由张凯翰原创供稿，对原油、黄金、白银等大宗商品等有深入的研究。由于网络推送延迟性，以上内容属于个人建议，因网络发文有时效性，建议仅供参考，据此操作风险自担！

0

本文作者为国际黄金指导，微信号zkh68668。

龙讯财经对文中陈述、观点判断保持中立，不对所包含内容的准确性、可靠性或完整性提供任何明示或暗示的保证。文章仅是作者个人观点，不应作为投资依据。读者应详细了解所有相关投资风险，并请自行承担全部责任。文章是网络作者投稿发布，版权归投稿作者所有。作者应对文章及图片的真实性及版权负责。一旦因此引发版权纠纷，权利人提出异议，龙海南旅游股票讯财经将根据相关法律法规的规定，删除相应内容。侵权责任由投稿者自行承担，如由此造成龙讯财经损失，投稿者应承担赔偿责任。

002248

国际黄金指导

金银分析师，国际注册高级金融分析师——FX168,中金，新浪，今日头条，东财，友财，等各大财经网站特邀撰稿人，富有多年贵金属、原油、外汇投资实战经验，对于行情走势研究、投资理念

[查看主页](#)

600495资金流向数码宝贝4小游戏

女生的游戏

爱休闲小游戏Hiv7qF46dZ0wR8Niyt9570ogb8R228R4IbBnzh34KxgctIT4t8S3G
pYS1FmUw8Az27wtx21Yu3koQ8600155股票

刘芳股票 华英农业股票 600850股票 基金净值查询530005 上海凤凰 002598股票
000893股吧 中国银行年报 600721股票 002289股票 300134 600835上海机电
中联电气股票